



## Празник на сливата

Четвъртък, 11 Септември 2008

Община Троян, Националното изложение на художествените занаяти и изкуствата – с. Орешак, “Винпром Троян”, ИПЖЗ, сдружение “Съвет по туризъм” – Троян и НЧ “Наука” – Троян, ви канят на 16 – ти традиционен Празник на сливата и троянската сливова ракия – 2008г. Скъпи съграждани и гости на Троян, очаква ви един хубав празничен ден на 27 септември 2008г. Точно в 10.30ч. в с. Орешак Представителният общински младежки духов оркестър с мажоретки ще открие Празника в Националното изложение на художествените занаяти и приложните изкуства. По традиция признати майстори ще правят демонстрация на изваряване на сливова ракия; Не може да мине и без конкурс за най-добра домашна сливовица и кулинарен конкурс за ястия със сини сливи; Гостите на празника ще могат да се възползват от изградения Базар на троянската сливова ракия, на традиционния сливов пестил, сушени сливи, изделия на занаятите и др. А на празник не може без песни, танци и хумор. За това ще се погрижат състави от общината и Фолклорен танцов ансамбъл “Булритъм”. Ракиената фиеста и веселие ще продължат в гр. Троян – на централния площад с Празнично дефиле от 16.00ч. В него ще участват общински младежки духов оркестър с мажоретки, читалищата от общината, сдружение “Съвет по туризъм” – Троян; група ученици от СХУПИ – Троян; гостуващи състави от страната. Младите таланти от СХУПИ ще представят атракционно моделиране край шадравана на площада. Майсторите – готвачи от елитните троянски хотели ще покажат своя майсторлък в кулинарния конкурс за цялостно меню от сливи. В традиционното изваряване на сливова ракия ще се изяви баш майсторката ракиджийка Донка от с. Бели Осъм. Ще присъстваме на варене на сливов мармалад, ритуал за берекет на сливите, конкурс за най-оригинален карнавален костюм, забавни състезания за децата, томбола и базар, придружени от много хумор, песни, танци и изненади. Ще бъдат обявени най-добре представилите се в “Конкурса за карикатура и кратка словесна форма.” На всички присъстващи на площада ще бъде подарен четвърти брой на вестник “Троянски първак” и с него ще участват в забавна томбола. И нещо ново в тазгодишното издание на Празника - Фестивал “Среща на ракиите” - наши гости със самостоятелни щандове ще бъдат производители на ракии от Русе, Сливен и Сухиндол. Градусът на настроението ще повдигат танцьорите от Фолклорен ансамбъл “Булритъм”, читалищен състав от Димитровград, а специален гост ще бъде финалистката от “Мюзик айдъл” Нора. Празничният ден ще завърши с Дискотека под небето. **ОЧАКВАТ ВИ ОЩЕ:** Детски луна-парк в градинката до Китайския ресторант; Изложба “Карикатуристи” в изложбената зала на Музея / в Конака/; Заповядайте да си кажем “Наздраве” на 16-ия Празник на сливата и троянската сливова ракия -2008г. в Орешак и Троян на 27. септември. / събота/.